Bceepoccuiickas onMMnuaia MKOJIbHUKOB 110 SKOHOMUKE. MyHUIIMNIAJIBHBIN 3Tall. 7—8 KI1acChl

Pemienusi U1 KpUTepuu OLCHUBAHUS

TecToBBbIE 3a1aHUA

Buvioepume 00un npagunvhulit omeem.

1. KT0 13 HMKETepeYHCIIEHHBIX ar€HTOB BBIUTPHIBAET OT HEOKUIAHHON MHGAIUUN?
a) pupma, BbIIABIIAS MUKPOKPEAUT IPakIaHUHY
0) 3aéMIMK, B3ABINWI KPEJAUT HA 00pa3oBaHue
B) IEHCUOHEPHI
r) 0aHK, BBIJABUINI KPEJAUT Ha aBTOMOOUIIb

2. Ha pbiHKe 1IeHa MEePCUKOB B PE3yJbTaTe PEKOPAHOro ypoxkas cHusmiach Ha 20 %.
CnycTs ABa Mecslia lieHa yBenuuuiachk Ha 25 %. B pe3ynbTaTe Bcex 3TUX COOBITHIA:
a) IIeHa Ha TIEPCUKH OKa3ajach BBIIIE MEPBOHAYATILHON
0) 1leHa Ha MePCUKH OKa3alach HIDKE MEPBOHAYATILHON
B) IIeHA HA MEePCUKH He N3MEHMIACh
T') HEJIOCTATOYHO JAHHBIX, YTOOBI CACIATh BBIBOIBI

3. Kakas uepra HE cBoiicTBeHHa PBIHKY C COBEPIIEHHON KOHKYPEHIUEH ?
a) Ka4eCTBEHHO HE Pa3JIMYaOIIMIICS TOBAP HA PBIHKE
0) Hanuuue OOJIBLIOrO YKMCIa IPOAABIIOB HA PhIHKE
B) HaJIu4ue 0apbepoB NPH BXO/I€ HA PBIHOK
I') OTCYTCTBHE LIECHOBOM BJIACTH y KaKJI0OTO OTJEIBHOIO MPOAABLA

4. mest nHPOpMAITNIO O KPUBOH MPOU3BOACTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH TOJIBKO OJIHOM
U3 CYHIECTBYIOIIMX CTPaH, KOTOpasi MPOU3BOAUT JIBa TOBapa, MOKHO OIPEAEIINUTH
a) obmamaer 1M crpaHa aOCONIOTHBIM MPEUMYIIECTBOM B MPOU3BOJICTBE OJHOTO
U3 TOBAPOB
0) obnagaeT U cTpaHa CPaBHUTEIBHBIM MPEUMYIIIECTBOM B MTPOU3BOJICTBE OJHOTO
U3 TOBAPOB
B) a1bTEPHATHUBHBIC U3CPKKH NPOU3BOACTBA KAK/A0r0 U3 TOBAPOB
') KAKOW U3 TOBApPOB BHITOJIHEE MPOU3BOAUTH CTPAHE

5. Ilets monydaeT M0XOJ OT MPOJAXH SOJOK M alelIbCHHOB, JIPYTUX HCTOYHHKOB
noxona y Hero HeT. B 2019 roxy s0moku mpuHecin cymmapHo B 4 pasa Oouibiie
noxoja, yem aneiabcudbl. B 2020 roay s010ku ctanu npuHocuTh Ha 50 % MeHblie
J0X0/a 0 CPAaBHECHHIO C MPOIIIBIM TOJIOM, a aleJIbCHHBI — BTpoe Ooubiine. Beioepure
BEPHOE YTBEPKICHHUE.

a) Jloxon Iletu BeIpOC.

0) Joxon ITetn ymeHbImmics.

B) J/loxoa IleTn He M3MEHMJICS.

r) Henb3st ycTaHOBUTH, B KaKyI0 CTOPOHY M3MeHuJIcs goxon [letw.
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Pemienue:

[Tycts B 2019 rony anenbCUHbI MPUHOCHIIH X, TOTAA sI0J0KK npuHOCcHiIn 4x . OOmuii
noxon Owbul paBeH x+4x=5x. B 2020 rogy ameiabCHUHBI CTadud MNPUHOCUTH 3X,
a s16;10ku ctanu npuHocuTh 0,5-4x =2x. 2x+ 3x =5x, A0X0J HE U3MEHUJICA.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsa npusooums peuieHue. Ilposepsiemcs
MOJbKO Oomeem.

Taﬁ.lmua OTBETOB Ha TECTOBbIC 3aIlaHUHA

Ne 1 2 3 4 5

OT1BeT 0 B B B B

ITo 4 6anua 3a KaxKAbI NPABUIbHBIN OTBET.
Maxcumym 3a mecmossvie 3adanus — 20 6annoes.

3agaHus ¢ KPATKUM OTBETOM
6. Iea wmactepa, pabGoTas BMecTe, BBINOJIHWIM 3aka3. [Ilpy d3TOM KaxAbIN
U3 MacTepoB paboTajl cO CBOMM HHCTPYMEHTOM, TO €CTb OHM HE JEIWIA OOUIUi
pecypc. IlpousBoguTenbHOCTh Tpyaa BToporo mactepa Ha 40 % MeHblle, 4eMm
nepsoro. Kakyto noito ot o0miero o0b€ma padoT caenal nepBbiii Mmactep?
OrtBet: 5/8 (6 6aa10B).
Pemienue:
[Ipou3BOAUTENHHOCTH IEPBOTO MacTepa: P, = p

[Ipon3BoIUTENILHOCT BTOpOro Mactepa: p, =(1-0,4)p, =0,6p.
Pabora crenana 3a onuHakoBoe Bpemsi: A= (p, + p,)t .

pt _p _ P 5
pt+pt p+p, p+06p 8°
Buumanue! Om yuacmuuxa me mpebyemcs npusooumsv peuenue. IIposepsemcs
MOJIbKO omeen.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annos.

Torna Bkiaa mepBoro mMacrepa:

7. 3aBUCUMOCTh BBIpYYKH GupMbl  «Mapcenby, MaKCUMHU3UPYIOIIEH MpuObLIb,
OT YUCJICHHOCTH PabOTHUKOB MpEACTaBICHA B TabIUIIE:

Kos1-Bo pa00THHKOB, YeJl. 1 2 3 4 5 6
Bripyuka ¢gupmsbl, ThIC. pyo0. 6 20 32 40 47 ol
dupma MOKET MPOU3BOIUTH TOIHKO EJI0€ YHCIO SAUHUI] MPOYKIIMA MEHBIIE OO0
paBHoe 6. Ecnmm HuKakux Apyrux H3AEpKEK, KpoMme 3apaOOTHOM IaThl, (Gupma
HE HEc€T, TO Kakoi Jo/hKHAa OBITh MHUHUMAaNbHAs 3apa0OTHAsl TIuUIaTa OJTHOTO
paboTHUKA, YTOOBI (prpMe OBLIO BHITOJHO HAHATH MATEPHIX PAOOTHUKOB?

OrtBert: 4 (6 6a110B).

Pewrenue:

VY ¢upmbl yObIBaromas orada OT mMacmrada, COOTBETCTBEHHO, JIJISl PEHICHUS HYKHO
CpPaBHUTH MPHUOBUIL NMPU HAWME MATEPHIX PAOOTHUKOB C NPHUOBLIBIO MpPU HalMe
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YETHIPEX M IIECTH PabOTHUKOB.
7(5) > 7 (4)
7(5) > 7(6)

47 -5w>40-4w
47 —-5w>51-6w

w>4
w<7

CoOTBEeTCTBEHHO, MUHUMAaJIbHAS 3apa0oTHas TIaTa, MOAXOASIIAs TMOJ OINUCAHHBIC
yCJIOBHUS, paBHA 4 UHUIIAM.

Buumanue! Om yuacmmuuxa ne mpebyemcsa npusooums peuieHue. Ilposepsiemcs
MOJIbKO OMmeen.

Maxcumym 3a 3a0anue — 6 6ann08.

8. [lo okoHuaHuu yHuBepcuTera Bacumuil ycTpousics mpernojaBareieM 3KOHOMUKHU
B 1IKOJTy Ha 3apruiaty 40 TeIc. y. €. B Mecsill. M3BecTHO, 4yTo ecinu Obl Bacunuit momén
paboTaTh B YaCTHBIM CEKTOp Ha MOJIHYIO CTaBKYy, TO MOT' Obl MOJy4aTh 3apIuiaTy
80 ThIC. y. €. B Mecdll, a ecnu Obl OH MOMmIEN paboTaTh B YAaCTHBIM CEKTOp Ha
HEMOJIHYIO CTaBKy, TO mosiydan Obl 30 ThIC. y. €. B Mecdll, a OCTaBIIEeCs BpeMs
Tpatuia Obl Ha MOJAPabOTKY BOAMTENEM TaKCH, 32 KOTOPYIO OH MOJy4yan Obl emlé
40 ThIC. y. €. B Mecdll. YeMy paBHbI aJIbTEpHATUBHBIE W3AEPKKU perieHus Bacuius
oty paboTaTh B MIKOITY?

OtBet: 80 ThICSAY y. €. (6 Oa/LIOB).

Pemienue:

AJNbTEepHAaTUBHBIE U3JIEPKKH U3MEPSIOTCS MO Jydlleld U3 YNYIIEHHBIX albTEPHATHB.
B nanHoM ciydae nmydiien anpTepHaTHBOM 1711 Bacumus Obu1o OBl MOWTH B YaCTHBIM
cekTop Ha 3apruiaty 80 ThIC. y. €.

Brumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsa npusooums peuieHue. Ilposepsemcs
MOoIbKO omeen.

Maxcumym 3a 3a0anue — 6 6annos.

9. Ins xoHbepeHnnu ¢upMe HEOOXOAUMO 3aKynuTh 27 OyTBUIOK BOJIBI. ByThUIKH
npojatoTcsa B mavkax mo 1, 2 win 4 mryku. Onna 0yteuika crout 100, oqHako eciu
MOKyNaTh TMaykKy ¢ JABYMsl OyThUIKaMH, TO Kaxmas OyTbuika oOoitmercs Ha 5 %
JIeUIEBIIE, a €ClIM MauKy ¢ 4eThIpbMs, TO Ha 15 % nemiesne. KakoBbl MUHUMAaJIbHbBIE
pacxoasl (GUPMBI, €CIIM U3BECTHO, YTO HEJIB3s TIOKYMAaTh Ooubie 27-u Oy ThUTOK?
OtBet: 2330 (6 6anJ10B).

Pemienue:

HaubGonee nemésoit siBnsercs OyThlIKa B Mayke w3 4eThIpéx mTyk: 100 > 95 > §5.
[loaToMy CTOMT cCcHauajna KyOuThb MaKCUMAJIbHO BO3MOXKHOE UHCIO MaydeK
no 4 OyTblIKM — 6 mTyK. Jlanee KynmuTh MaKCUMallbHO BO3MOKHOE YHCIIO TMayeK
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no 2 Oyteuikd — 1 mtyky. Mtoro, Mbl Kynwin yxe 26 OyTBUIOK M IOCJEIHIOIO
nokynaem 3a 100 pyoueir. Cymmaphsble pacxonpl: 6-4-85+2-95+1-100 =2330.
Brnumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsi npueooums peuienue. llposeepsemcs
MONILKO OMeEem.

Maxcumym 3a 3a0anue — 6 6annoe.

10. JImutpuit B3s1 KpeauT B Oanke Ha 60 Thic. pyOseil W BBIILIATUI BCIO CYyMMY
€MHOBPEMEHHBIM IIJIATEXKOM uepe3 JIBa roja, MpU STOM MPOLEHThl COCTABUIIU
12,6 TeiC. pyOsieii. MI3BecTHO, 4TO MPOLEHT MO KPEAUTY HAUUCISAETCS OJIMH pa3 B TOJ
Ha CyMMY J10Jira, KOTopasi 00pa3oBajiacb K MOMEHTY HauucJIeHUs nmpoleHToB. Kakosa
ObLJIa MPOLEHTHAs CTaBKa M0 KPeAUTY B OaHKe?

OtBet: 10% (6 6a10B).

Pemienue:

Jmutpuii  BblUTaTHII  OaHKy uepe3 JBa rojga 72,6 Teic. pyOned, 3Ha4wuT,

60-(L+r)*=72,6, otkyna 1+r =11, To ects I = 10 %.
Brumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcs npusooums pewenue. Ilpoeepsiemcs

MOJIbKO OMmeen.
Maxcumym 3a 3a0anue — 6 6anno0s.

11. JbkoH pemaeT 3a dYac OJHY 3aJa4y TI0 MHKPOAKOHOMHUKE WJIM TpHU
0 MakpO’KOHOMHUKE, a J[)KeK — 4YeTbIpe 3aJaud MO0 MHUKPOIKOHOMHKE WA OAHY
0 MakpodKOHOMHKe. Kakoe MakcuManbHOE YHCIIO 3aJad4 1O MHUKPOIKOHOMHKE
CMOTYT peluTh pebdsita 3a 3 yaca, €cid HEOOXOAMMO PEUIUTh elle MUHUMYM
3 3a1a4M IO MAKPOAIKOHOMHUKE ?

OrtBet: 14 3a1a4 (6 6ajJ10B).

Pemenue:

Tak kak y JIKOHa CpaBHUTEIBHOE MPEUMYIIECTBO B  PEHICHUHA  3a7ay
10 MAaKPOIKOHOMHUKE, a Y J[eka — B pelieHnH 3aa4 110 MUKPOIKOHOMUKE, TO UMEHHO
Jlxon Oyzaer pemats 3 HEOOXOAMMBIE 3aJaud MO MAaKpoO — Yy HEro 3To 3aumeEr 1 yac,
3a KoTophid JI>kek pemmt 4 3amaun 1o MUKpo. B ocraBmmecs 2 vaca ob0a MajbymMKa
OyayT pemaTh 3a7add MO0 MHUKPOIKOHOMHUKE M YCIEIOT pemuTh: JKOH — 2 mTyKw,
JIxek — 8 mryk. IToro MakCMMaabHO BO3MOXKHOE YHCIIO 337a4 M0 MHKPOIKOHOMUKE
IIPU 33JIAHHBIX YCIOBUSIX COCTaBUT 14 MITYK.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcs npusooums peuieHue. Ilposepsemcs
MOIbKO Omeen.

Maxcumym 3a 3a0anue — 6 6annos.

Bcezo 3a 3a0anua 6-11 — 36 6anrnoe.

3anaHus ¢ pa3BEPHYTHIM 0TBETOM (pelIeHneM)
12. Illén IlyTemecTBEHHUK TIO TYCTBIHE W BAPYr HaTkHyJIcs Ha [Ipomasma
BomeOHbIX Jami. [IpomaBen mnpeniaoxuwi eMmy BbIOOp: JHOO KYNUTh JaMIly
3a 107 30J10ThIX MOHET, JUOO 32 KOJIMYECTBO 30JI0ThIX B 10 pa3 MeHbIlle, YEM YUCIO
nokymnarenei B 3Tom roay. Ha Bompoc o TOM, CKOJBKO K€ MOKYyIaTeled ObLIo
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y IlpogaBua B 3TOM roay, OH OTBETHII:
«Ecnu x konuuecTBy MoMX nokynareneid npudasuth 100, TO moydeHHOE Yuciio OyAeT
0e3 ocraTka JAETUTbCA Ha KOJUYECTBO MeECSUEB B roay. Eciim KOIM4ecTBO MOMX
MOKYyIaTeNIeil BO3BECTU B KBApaT, TO OJHA JIECATas MPOLEHTa OT MOJyYEHHOIo YHcia
Ooyner He MenbIe 100 % oT KoauyecTBa MOMX TOKymnartene. Ecinu e Kaxapiid roj
YHUCIIO MOUX MoKymnartenel Oyner pactu Ha 10 % mo cpaBHEHHUIO C MPEIbIIYIIMM
rojoM, To 4epe3 2 roaa oHo He mpeBbicUT 1600. IToMHHM, YTO KOJIMYECTBO MOHUX
IIOKYIaTENEH SABIIIETCS LEJIBIM YUCIIOM B KaXKJIBIN TOJ U3 TPEX PACCMATPUBACMBIX).
3a ckosbkO MOHET IlyTemecTBeHHUK B UTOTE KYIUT JIamMIy?
Pemenue:
[lycte KONIMUYECTBO MOKymartene paBHO N. 3aMeTUM, YTO 3TO YHUCIO OO0S3aTENIbHO
JOJDKHO OBITh HENbIM (IIOJYETIOBEKA, YETBEPTh-4YeJIOBeKa M T.]I. HE CYILIECTBYET).
3amnuieM mMareMaTHYecKu ycioBue: «Eciau KonM4ecTBO MOMX MOKYyMaTene BO3BECTU
B KBaJIpaT, TO OJIHA JIECATas MPOIICHTA OT MOJIyYeHHOTo yncia oyaeT He menbie 110 %
OT KOJIMYECTBA MOUX MOKYIIATENCi.
0,001n* > n (2 6am1a)
0,01n>10
n>1000 (1 6asn)
Teneps pa3zbepémcsi co BTOpPBIM YCIOBHEM. 3a JBa Tojla KOJIWYECTBO IMOKYyMaTenei
yBenuuutcst B 1,21 pa3 (1,1 - 1,1) (1 6an). 3Hauur:
1,21n <1600 (1 6amn)

3aMeThM, 4TO MPU TAKOM YCJIOBUHM HE0OX0AMMO, YTOOBI N Aenuiochk Ha 100, Tak Kak
MHaue yBenuueHue Kaxabld rog Ha 10 % mnpuBenéT K HEUEIOMY YUCIYy 4YeNOBEK,
YTO HEBO3MOXKHO (2 0aJia).

Takum 00pa3om, ¢ y4y€TOM yKa3aHHBIX BBIIIE OTPaHUYECHUN, N MOXKET MPUHUMATH
snavenus: 1000, 1100, 1200, 1300 (3a paccyxnenusi Takoro poaa 1 6amur). OgHako
Tak kKaKk N + 100 momkHO aenuthcs 0e3 ocrtarka Ha 12 (YKCIO0 MeECSIeB B roay),
TO ocTaércs ToJibko ogHo yuciao: 1100 (1 6amn).

3HAYMT, CTOUMOCTH BOJIIICOHOM Jtammibl uist [TyTemecTBennrnka papaa 1100/10 = 110
30710ThIX MOHET (1 0asur), uro Oombine, yeM 107. To ecth OyaeT BbIOpaH MEPBBIM
BapuanT (1 6aJu1, ecau He 3a0bLTH CKa3aTh, uTo 110 Oomnbmie 107).

Ortset: 107.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 éannos.

13. Oxcana xuBéTr B Benrepun, e€ eXeMECSYHbI JOXOJl  COCTaBJISET
9000 BenrpukoB, IlonmuHa >KUBET B ['pUHIAHAMM U KaXIbIH MeCAIl] MOJy4daeT
90 rpuHuyMKOB. M3BECTHO, YTO CTpaHbl MOAACPKUBAIOT MOCTOSHHBIA KYpC BallOT,
Takoh, uro 1 TpuHumK paBeH 75 Benrpukam. llensr Ha 070k B BeHrepum u
['puHISIHANM TaKXke OTIMYAIOTCS, U UX COOTHOILIEHHE COOTBETCTBEHHO paBHO 4 : 1.
Bo ckomnbko pa3 6ombiie ss610k MokeT Kynuth [lonmHa?

Pemenue:

[IpuBeném noxoabl AEBYIIEK K OJHOW BAJIIOTE, HAPUMEDP, K TPUHYUKAM.

Torga moxox Oxcansl 9000 : 75 = 120 rpununkoB (3 0asuia).
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Haiiném peanbHble 10XOAbI AEBYIIEK B CBOUX CTPaHaX.

Oxkcana: 120/4 = 30

[Tonauna: 90/1 =90 (4 6a1a)

Peanpubiit noxox [omuuer B 90/30 = 3 pa3za Gomblie, ueM peanbHblil Jox01 OKcaHbl,
cJieI0BaTeNIbHO, OHA MOXKET KYNUTh B 3 pasa OoJibiie 100K (4 6ana).

Otger: B 30/10 = 3 paza 6omnsbiie, yem OkcaHa.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 éannos.

14. B ropoge M HegaBHO OTKPBUIOCH MNPEANPUSITHE IO MTPOU3BOJCTBY HOCKOB
U TepyaToK, LeNb KOTOpOro — Makcumuzainus npuObumd. Ilocie Tpéx wmecsues
ero paboTsl rpaxaanud H., Bragenen koMmnaHuu, IpOCMOTpPET OTYETHOCTh U TOHSII,
yto pupma paboraetr HeaphekTuBHO. Ho pasobparbest cam, 4TO ke HAJ0 U3MEHHTD,
OH He cMor M oOpatwica B Bamy komnanuio 3a momomisio. H. mpegocraBui
CJIEIYIONIYI0 MTHPOPMALIMIO O KOMITAHUH:

«Ecnu mpeanpusatve uenblid J1IeHb OyAeT MPOU3BOAMTH TOJBKO HOCKH, TO OyIer

cotkano 400 map, KaXKayr0 M3 KOTOPBIX MOXKHO OyzaeT mpoaath 3a 40 pyOneit. Eciu

NPOU3BOJIUTh TOJBKO TMepuaTtku, To Oyaer coszmano 300 map, KOTOpble 3aKyMUT

coceanuit maraszux 1o 50 pyOieii 3a mapy (apyroro nmoxkynartesns He HaiiTh). B To ke

BpeMsi pacxoJbl Ha MaTepuaibl JJs MPOU3BOJCTBA OJHOM Mapbl HOCKOB COCTaBSIT

15 pyOneit, a ogHo# mapel nepyaTok — 12 py6neit. Cuuraiite, 4TO JPYruX pacxojoB

dupma He Hec€T u paboraer 25 qHel B Mecsi. Pupma HE MOXKET paboTaTh HE IIEJIbIN

neHb U npousBect MeHee 400 map HockoB win MeHee 300 map mepuatok. @upma

HE MOXET XpaHWUTh MPOU3BEAEHHOE WM M30aBIATHCS OT NMPOU3BEAEHHOTO MYTEM,

OTIUYHBIM OT MPOFAKH.

a) Kak momxHO paboTaTh MpeAnpuaThe IO MPOU3BOJCTBY HOCKOB M IepYaTOK?
Kakyro mpubbuib OyaeT mnojydyarh exeMmecsyHo rpaxkganuH H., ecnu  ero
npeanpusaTue oyaer padorats 3pHEKTUBHO?

0) Paz0bupasce ¢ maHHBIM JeiaoM, Bel y3Haim, uto MHQpOpMAIUs, IPeaoCTaBICHHAs
rpaxxganuHoM H., Obima HemomHoi. OH 3a0bpUT pacckaszarh mpo Hajor B 15 %,
KOTOPBIN (hrpMa MOJDKHA BBITIJIAYMBATH, €CIM €€ MpUOBLUIb (0 BBHITUIATHI HAJIOTA)
B AeHb cocTaBisieT 11 000 py6. unu G6onbmre. U3MeHUTCS U CTpaTeTrHs, KOTOPYIO
Bol npennoxunu B npeasiaymiem nyHkre? Ecnu Het, To noyemy? Eciu na, To Kak?
Kakyro npuObuis Oyzer exxemecsuHo noiaydats H. B aTom ciryqae?

Pemenne:

a) Haiiném, kakyro mpuObUTh €XKeTHEBHO Tory4aeT H. B KaX10M U3 IBYX CIIy4aeB:

Hocku 400 - (40 — 15) = 10000 py6. (1 6aswr)

nepuatku 300 - (50 — 12) = 11400 py6. (1 6an1)

Takum oOpazom, ¢pupMe BBHITOTHO CIICIMATU3UPOBATHCS HA MPOU3BOJICTBE TIEPUATOK.

3HauuT, exxeMmecssuHas npuObUlb cocTaBut 285 000 pyo6. (3 6ana)

0) Ecmn  ¢dwmpma OyaeT chnemuaau3upoBaThCs Ha  MPOW3BOJICTBE  TIEPUYATOK,

e€ exxenHeBHast mpuObLTL coctaBut 11 000 py6., TO ecTh B JTaHHOM CiIy4ae MpUObLIb

Oyner obmaratbcs Hajmorom mo craBke 15 %. 3Ha4uuT, HAMKM Pacd€Thl B MYHKTE Q)

HaJI0 U3BMEHUTD.
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Hocxku: 400 - (40 — 15) = 10000 py6. (1 6am1)

[lepuatku: 300 - (50 —12) - 0,85 = 9690 pyO. (2 6ana)

Takum 00pa3oM, GupMe BBIFOJHO CHELUATU3UPOBATHCS HA MPOU3BOJCTBE HOCKOB.
3HauuT, exxemecssiuHas npuobuth coctaBut 250 000 py6. (3 6anaa)

Otser:

a) Gupma OyJneT NMPOM3BOIUTH TOJBKO mepuaTku. [IpuObLIb cocTaBUT 285 ThICSY
pyOnei B Mecsl.

0) ®upMe HaJ0 M3MECHUTH CTPATETHIO MO CPaBHEHUIO ¢ MyHKTOM a). OHa Oyner
MIPOU3BOIUTH TOJIBKO HOCKH. [IpubOsuib coctaBut 250 000 pyOmneii B Mecsi.
Maxcumym 3a 3a0anue — 11 6annoe.

15. FOCHOIII/IH b. xodeTr BOCIOIB30BATLCS yciyraMu 0aHka M TOJIO)KUTh CBOM
C6Cpe)KeHI/I$I Ha CpO‘IHBIfI JACIIO3UT. ITomorure b. BBI6paTB BHUJI BKJIaJa, CCJIU B TOPOIC
CCThb 1Ba 6aHKa, K&H(I[BIﬁ N3 KOTOPBIX MpcajiaracTt CBOU % 1o BKJIaAy:

Bank Bkiaan Toa 1 T'ox 2
C «BBepx» +4 % +11 %
p «CTouk» +10 % +6 %

«Eroza» +15 % +3 %

Hauucienne mnpoIeHTOB MO BKIAAy TNPOUCXOAUT pa3 B roxa (mpeamosiaraercs
CIIOXHBIA TporeHT). [lomMornte BBIOpaTh BKJIAJ M 3alUIIUTE, CKOJBKO pyOJieh
npuosLTH onyuut b., Bnoxkus 100 pyOGieit.

Pemenmue:

«BBepx»: 100-1,04 - 1,11 =115,44 py6. (3 6a1a)

«Croux»: 100 - 1,1 - 1,06 =116,6 py0. (3 6a1a)

«Eroza»: 100 -1,15-1,03 =118,45 py6. (3 6aaa)

CnenoBarenbsHo, b. BeiOepet Bkinaa «Ero3a» B 6anke P (2 6asa).

Brirona, kotopyto monyunt b.: 118,45 — 100 = 18,45 py0®.

OTBeT: caMblii BRITOIHBIN BKJIa] «Ero3ay, mpuobuis coctaBut 18,45 pyo.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 11 6annos.

Bcezo 3a 3a0anun 12-15 — 44 6anna.

Bcero 3a padory — 100 6a1710B.




